

**Referat af Skolebestyrelsesmøde d. 11.09.2023 kl. 17.00 – 19.30.  
Personalerummet på Vestermarksskolen**

<b>SKOLEBESTYRELSESMØDE</b>			
<b>PUNKT</b>	<b>FORM</b>	<b>ANSVARLIG</b>	<b>INDHOLD</b>
1. Valg af ordstyrer			Mia Carstensen
2. Godkendelse af referat Bilag		Ordstyrer	Godkendt
3. Velkommen til de nye elevrødder. Molly der er kontakt for elevrådet kommer med som gæst. <ul style="list-style-type: none"> <li>• Elevrådet fortæller om deres første møde.</li> <li>• Hvordan får vi VM til at være verdens bedste skole for elever.</li> <li>• Elevrådets rolle på skolen</li> </ul>	Orientering og drøftelse 30. min	NS	<p>Der har været det første elevrådsmøde. Forperson: Julie 9. A Næstforperson: Stine 9. E</p> <p>Sekretærer: Elias 5. A og Mathias 6. A</p> <p>Mødet foregik rigtig fint og de fik talt om en del ting. Bl.a. ønsker og ideer til det kommende møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- En skolebod</li> <li>- Et bytteskab i ungemiljøet</li> <li>- Elevrådsgalla</li> <li>- Fastelavn i ungemiljøet</li> <li>- Svævebane i skoleskoven</li> </ul> <p>Elevrådsmøde kunne ligge tæt på skolebestyrelsesmøderne.</p> <p>Evt. en skærm på Larsen Plads med informationer.</p> <p>Forslag til punkter til elevrådet: Hvordan får vi VM til at være verdens bedste skole for elever. Tage nogle af de ønsker elevrådet med tilbage i elevrådet og diskuterer, hvordan det evt. kan lade sig gøre. F.eks., hvis en bod, så undersøge, hvilke krav, der stilles</p> <p>Ansøgning til at gå i Brugsen 8. årgang</p>

**Referat af Skolebestyrelsesmøde d. 11.09.2023 kl. 17.00 – 19.30.  
Personalerummet på Vestermarkskolen**

			<p>Præsentation til morgensamlingen tirsdag d. 12.09.23</p> <p>Forslag til at undgå cigaretrykning, det ikke er lovligt at ryge på skolen: Tage det op i elevrådet, ideer til hvordan man kan stoppe det.</p>
4. Frokost	20 min		
5. Trafikindsats	5 min	NS	<p>Tak for indsatsen.</p> <p>Forslag til at børnehaven parkerer overfor skolen. I forhold til børnehavebørn og vuggestuen skal gå langt.</p> <p>Skolebestyrelse tager nogle dage igen ude ved kisse og ride, når det bliver mørkt.</p> <p>Nikolaj taler med Gitte Krogh om: P-skilt forbeholdt for børnehavens forældre. Og at det ikke er tilladt at cykle gennem skolegården.</p>
6. Budget Elevtal 23/24 og deraf konsekvenser	Orientering 15 min	NS	<p>Elevtallet er på 308. Nikolaj gennemgår budgettet. Redegør for de forskellige poster.</p> <p>Kommentarer: Erasmusmidler. Hvad er rammen: Skolen har søgt og fået frem til 2027. I år 1,4 millioner kr. Næste år 973.000 Kr.</p>
7. Orientering besparelser. Det politiske udspil kommer højst sandsynligt 7-9-23	Orientering/drøftelse 15 min	NS	<p>Børn og unge har taget første behandling om det, der ikke skulle til forhandling.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- PPR</li> <li>- Udstrakt hånd</li> </ul>

**Referat af Skolebestyrelsesmøde d. 11.09.2023 kl. 17.00 – 19.30.  
Personalerummet på Vestermarkskolen**

			<ul style="list-style-type: none"> <li>- Rammebesparelse</li> <li>- ForårsSFO 1. mart</li> <li>- revideret skolestruktur</li> <li>- tildeling til elev 26. og 27.</li> </ul> <p>Der er budgetuge næste uge, så det kan komme på banen igen.</p> <p>I forhold til personlig assistanse bliver der kommunalt skåret i tildelingen.</p>
8. Vikarer i ydretimerne i ungemiljøet.	Drøftelse	NS	<p>Skolen oplever at ved ydretimerne i 7. 8 og 9.klasse, er eleverne meget trætte og det er svært hvis der er vikar på i de timer.</p> <p>Forslag: At sende eleverne hjem med en opgave.</p> <p>Elevrådsformanden synes, at det er en god ide.</p> <p>Være opmærksom på, hvis det er enkeltfagene.</p> <p>Det skal kun være en enkelte gange. Ikke ved orlov, ferie og lignede.</p> <p>Eleverne har svært ved deres adfærd, når der er vikar.</p> <p>Skole skal være forpligtiget til at skrive til forældrene, hvis eleverne går tidligere hjem med en opgave. Det skal være meget struktureret. Der kunne være en værktøjskasse.</p> <p>Eventuelt en værdisnak om eleveres adfærd ved vikarer kunne være et emne på et senere skolebestyrelsesmøde.</p> <p>Kan der evt. være en konsekvens hvis eleverne har uhensigtsmæssigt adfærd overfor vikarer. Eventuelt at</p>

**Referat af Skolebestyrelsesmøde d. 11.09.2023 kl. 17.00 – 19.30.  
Personalerummet på Vestermarkskolen**

			<p>man ikke måtte gå i brugsen i en periode.</p> <p>Der har været meget fokus på vikarer. De opfordres til at deltage i kurser for vikarer, som udbydes hos UCL 2 gange om året.</p> <p>Skolebestyrelse giver grønt lys til at skolen går videre med en løsning til forslaget. Der bliver lavet et forslag.</p>
9.Nedskrivning af skoledagen på VM	Til underskrivelse		Det er underskrevet
10. Revision af retningslinjer for sociale medier			<p>Forslag til hvilke til programmer der kunne lukkes for, uden at det går ud over undervisningen.</p> <p>Nikolai afventer en liste fra skole-it.</p> <p>Vi kan ikke komme længere, så det udsættes til næste skolebestyrelsesmøde.</p>
11.Punkter til næste gang			<p>Revision af retningslinje for sociale medier</p> <p>Evaluering af forældredagen</p> <p>Besparelser</p> <p>Æstetik på gangene</p>
12.Meddelelser	Formand Med- arbejdere Øvrige Skoleleder		<p>Formand: Intet at berette</p> <p>Medarbejder: September bliver ansatte inviteret til fest af ledelsen.</p> <p>Der er ansættelsesudvalg til ny skoleleder</p> <p>Øvrige: Åbent hus gik rigtig godt og der var stor tilslutning</p> <p>Skoleleder: Intet at berette.</p>